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                                                                                                                                                                              Acta No 024 del 14 
 De febrero del 2023  

 

ACTA 024 
HORA: 7:59 A.M. 
FECHA: MARTES 14 DE FEBRERO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS No 020-021-022-023 DE FEBRERO  

2023. 
5. POSESIÓN Y JURAMENTO DE LA MESA DIRECTIVA DE LA COMISIÓN PRIMERA DE PLAN, 

PROGRAMAS Y PROYECTOS, VIGENCIA FISCAL 2023. 
6. POSESIÓN Y JURAMENTO DE LA MESA DIRECTIVA DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 

HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO, VIGENCIA FISCAL 2023. 
7. LECTURA DE INFORMES DE COMISIONES VIGENCIAS 2022. 
8. LECTURA DE CORRESPONDENCIA-  
9. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON  X 
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 11   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar.: 

El honorable concejal ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON, no asistió. 
El honorable concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las   

mailto:concejo@sanmartin-meta.gov.co


DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Teléfono 6487091- 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 2 de 4 

                                                                                                                                                                              Acta No 024 del 14 
 De febrero del 2023  

 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON Ausente  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos, 1 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por la H.C. Shirley Rey Duran.  
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS No 020-021-022-023 DE 
FEBRERO  2023. 

 
Tiene la palabra honorable concejal Jairo Yesid Camargo. 
 

Presidente que se den por leídas y aprobada las actas una por una porque ya reposan en nuestros 
correos, quien no esté de acuerdo realice las apreciaciones necesarias. 
 
Votación general para la proposición presentada por el honorable  CAMARGO DURAN JAIRO 
YESID, es aprobada por los asistentes de forma general. 
 
 

 

Votación general para el Acta No 020, del día viernes 10  de febrero del 2023, no asistieron los  

honorables concejales  

REY DURAN SHIRLEY  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              
El acta es aprobada de manera general, con la aclaración hecha por los concejal  
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Votación general para el Acta No 021, del día sábado 11 de febrero del 2023, no asistieron los  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               
GIRALDO CHAPARRO JAIRO 

MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                
honorables concejales  

El acta es aprobada de manera general, con la aclaración hecha por los concejal  

Votación general para el Acta No 022, del día domingo 22  de febrero del 2023, no asistieron los  

honorables concejales 

CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO     
  
 El acta es aprobada de manera general, con la aclaración hecha por los concejal  

 Votación general para el Acta No 023, del día lunes 23  de febrero del 2023, no asistió el 

honorable concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, el acta es aprobada de manera general, 

con la aclaración hecha por el  concejal  

 
5. POSESIÓN Y JURAMENTO DE LA MESA DIRECTIVA DE LA COMISIÓN PRIMERA DE 

PLAN, PROGRAMAS Y PROYECTOS, VIGENCIA FISCAL 2023. 
 
El presidente manifiesta que no voy a tomar posesión de la presidencia de la comisión primera, en 
el día de hoy voy a presentar mi carta de renuncia. 
 
El vicepresidente manifiesta que se aplace la posesión y se elija nuevamente la mesa directiva. 
 
El presidente informa que cita nuevamente para el día viernes una vez termine la sesión. 
 

6. POSESIÓN Y JURAMENTO DE LA MESA DIRECTIVA DE LA COMISIÓN SEGUNDA DE 
HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO, VIGENCIA FISCAL 2023. 

 
Se toma posesión del presidente de la comisión segunda de hacienda y crédito público, al 
honorable concejal Juan Álvaro Rey Riveros. 
 
Se toma posesión del vicepresidente de la comisión segunda de hacienda y crédito público, al 
honorable concejal Gustavo Chica Macias. 
 

7. LECTURA DE INFORMES DE COMISIONES VIGENCIAS 2022. 
 

La secretaria da lectura a los informes de comisión presentados por los honrables concejales. 
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• Informe de comisión primera de Plan y de Bienes presidente Shirley Rey Duran. 
 

• Informe de comisión segunda de presupuestos y asuntos fiscales presidente Jeferson David 
Murcia. 
 

• Informe de comisión tercera administrativa y asuntos generales presidente Gustavo Andres 
Chica Macias. 

 
8. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
• Oficio fechado del día 13 de febrero del 2023, emitido por representantes de la comunidad.  

 
9. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 

No responsa proposiciones en secretaria.  
 

Tiene la palabra honorable Concejal Shirley Rey Duran. 
 

Quiero informar de un inconveniente que se viene presentando en el puente del ibaba, donde se 
están zafando los tubos, y se los están llevando, esto va tener afectación e igualmente en el 
complejo. 
 

El presidente manifiesta que desconocía de esta situación, en el día de mañana viene el secretario 
de obras se le informara de esta situación. 
 

Tiene la palabra honorable Concejal David Murcia. 
 
Es para solicitarle presidente se le informe al comandante de policía con el fin, porque sería bueno 
que revisaran las chatarrerías, que es donde pueden llegar esta clase de objetos. 
 
El presidente que en el día de mañana que venga el secretario para sacar un buen oficio. 
 
Tiene la palabra honorable Concejal Zamir Alberto Peña.  
 

Presidente que se incluya todo lo de la plaza. 
 

Tiene la palabra honorable Concejal Jairo Camargo. 
Es para solicitar que se solicite al secretario de obras públicas, informe sobre la PETAR. 
 
En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
tema, queda convocados para mañana 15 de febrero hora reglamento, en el recinto y se cierra la 
sesión siendo las 8:45 a.m. del día 14 de febrero del 2023. 

 

 ____________________________________                                                    _______________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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